N = 0l & At & Ml A

20184

H
i
2
z
ne
s
tol
!
_|l‘l
™
o
I
0
k-
(m
3]

SA: A IEE
X XH - X}
(=R B

(=}
ool &

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2

3 JtEFEAE N 17,754,015 17,355,885 398,130
,017,162
Jl 644,566
3,643,662
,448,635

H
~

= M
o

o= S8 1,102,846 1,102,302 544
768,493
131,741
202,612

Z W

Zofel MEord X 1,102,846 1,102,302 544
768,493
131,741
202,612

Z W

ZOHQ X+sS X EX HMZE 5,000 8,000 A 3,000

| 5,000 8,000 A 3,000

| 5,000 8,000 23,000
el tsSA EXME S 5,000

o= (0lx) K= 567,428 573,791 26,363
397,200

68,091
102,137

= M W

301 et 4= 567,428 573,791 A6,363
397,200

68,091
102,137

= N W

01 A28 H +0dl= 567,428 573,791 6,363
OZM==(IIx) 567,428
397,200

68,091
102,137

=z o W

Zo (a2 5) X3 530,418 520,511 9,907
371,293
63,650
95,475

= H W

301 2EE A= 530,418 520,511 9,907
371,293
63,650
95,475

= MW

01 AR 2&H =063 530,418 520,511 9,907
OTM=Z(Xae 8) 530,418
371,293

63,650
95,475

= N W

Lo=X s 1,507,186 1,484,508 22,678

109,087
1,398,099

Eal |




[e6) o o o o (o)) (o)) o (@) — — o o (] o o o o o o o
N~ — Al Al O © [N) Al O O ©
«© AN BN R N N~ @™ ™
n0 & Q|| 3|3 A
KIo
E|
=)
[e6) (V) (V) [aV) < [e6] [eo] o o © (<o) o o o o o o o o o o
(e] — — — <t o o o o ™ (o) <t < o < o o o o o o
[Te) — — — — o] [e] o o ™ [ep] (<o) (<o) (<o) o o o o o o o
< ™ ™ ™ N~ | < | < © |© © | © < | < | < =) o | NN o | o <
LH3r ? S I ~ |~ - | = - < » | »
[e) -
uil=d i I
Pak=
O© N~ D ANl N~ W0 Al N~ W0 [aV] A N~ W < N~ N~ N~ o o o N~ N N~ o o o o o o o o o o o o o o o o O
O O O — O < — O < — — O < Ye) [ep] [ep] ™ [de] (o) [de) [Te) [Te) Lo o o o o o o o o o o o o o o o o O
el Yol m ol m Yo I NI N ANISIY S ININ NI e ¥ Yool e efle e e Qe N
N~ O ™ (V) (ap) (V) o o N o N~ [ [ o) o) [Te] [ [ [ o) Ye) <t < o o o [ N~ o < [ap) [ep) o o <t —
o O 3 < —_ |- - —_ | = — — — - - < ™M [ — sV
0w — ™ [a\] [a\] [aN) [aV]
- ) >
|- -
<
=3
H =< W< W< H =< H
<
=
=
ar _ ®0
Ry z o =
. 5 o) iy
3l - = = WO
- i 2 2 @l K ]
il 1 30 H W]
=3 )l 3l )l oll 0K = 20 )
. = = = _ _ 0 o _ =
— _ ouAa WAE wm ot il | om: RO z O
= m > = m = =R ™ m_ z W RO o
ol 5 9 ] 4o B W W | uo m % ol R w ™l
— s ) ey o o il s D ~ | H w R <l = - < -
o %0 =< a n el L < = e sl o | R
& & _ ro R o o o | o[’ ™ of [ |00 | M0 noowo o = I+ il _
. = % <0 K0 = <% |k <R I |W|% DT <X 0 < gl | 00 00 | oK Wl uo E
- - iy H 3l W|sS|s o |H|Ha|S|Ma)|  |HIAWE HB|W|S|K W W| s |3 S W N
Rl R0 mo oJ ol H | H || A AR H [T m | T W | |A | RR|W W R~ =
RO oJ w_ oll < O o | R O|lal | O|la)|H O | |H O ~ O|~|al|<x O O|<|< O O w
o _ 5 5 <|8|5 S35 518 S15|3 = S5 |2 RS _
x 20 ol ™ ol | N ® ™ ol | @ ol | @ i ol
o+ __o” A H H H H
J




<

n0

Kio

Hl w

175,078

175,078

175,078

H3r
Wikd
RIS

4,000

4,000

855,542

855,542

855,542

160,000

160,000
160,000

3,000

3,000
3,000

11,000

2,000
2,000

9,000
9,000

Off &t 24

2,800
4,000

Al

I

1,200
2,800
4,000
4,000

Al

H

1,200
2,800
1,030,620

Al

107,420
923,200
1,030,620

Al

H

107,420
923,200

1,030,620
512,560

Al

H

40,032
472,528
80,000
13,456
66,544

289,060

Al
Al

I

53,932

235,128
149,000

160,000

Al

160,000
160,000
160,000

3,000

3,000

3,000
3,000

11,000

2,000
2,000
2,000

9,000
9,000

no
<0
H

o)
oll

[gi]

30
0B

-

00

R0

307 glztol &

=20ld

k

~J
oJ

402

)

(=}
[l

2|

e

(RFHI TH

&

AN [ ESIN

e-JBRH#

=2
=]

e

=
=

80
]3]
J
oll

30
0H
0]
H0

s
00

Bl
OF

)

A Hell K&

b

a0

A A}

30
0p
]
oll

01 At 22l bl

o
<0
H

o)
oll

e
10!

oF

1,500

3,750
3,750

[ud

24572

[und
e

x5

2l 452 %152

=

300,000

750,000

50,000

s

11 JIEL
(©OFSgell]




SH: Ea Ot
B 04 OlE=X B
el JIEEM 2

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

od - Ots=X 58 15,015,675 14,643,927 371,748
= 6,248,659
J| 644,566
[ 3,402,834
Al 4,719,616

IHEH M 1,455,557 1,503,720 A48,163
J| 644,566
< 272,511
Al 538,480

StREEIIEANE &d=sH s N2 782,040 786,240 A 4,200
J| 625,632
< 78,204
Al 78,204

301 LAz 782,040 786,240 A 4,200
J| 625,632
< 78,204
Al 78,204

01 Ml2EZE 6= 782,040 786,240 A 4,200
OR2IIEXH L=sH S XA 782,040
J| 625,632
< 78,204
Al 78,204

AU TUHEX& 23,667 25,830 N2,163
J| 18,934
< 2,367
Al 2,366

301 LEtE A= 23,667 25,830 N2,163
J| 18,934
= 2,367
Al 2,366

01 MEIBEE 2063 23,667 25,830 22,163
OFAHEEREE NHEXA 23,667
J| 18,934
< 2,367
Al 2,366

MASE220E JHdn=sH X 11,760 11,760 0
< 5,880
Al 5,880

301 et A3z 11,760 11,760 0
= 5,880
Al 5,880

01 MI28E+06l= 11,760 11,760 0
ONLS =228 HUHUSsH X3 11,760
< 5,880
Al 5,880

HAS S2Q0HE MBXEY X 620,340 658, 140 37,800
< 186,060




fAH: €A pEHALAE D
Hu: oM - OlS=X ZA
Sl IEZ M CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 434,280
301 LEtE A= 620,340 658, 140 A 37,800
< 186,060
Al 434,280
01 MEIBEZE 05z 620,340 658, 140 A 37,800
ONAS St22ItE Ma g K 620,340
< 186,060
Al 434,280
o 2MEs X 17,750 17,750 0
301 L2 A F 17,750 17,750 0
09 HALAHIEA S 17,750 17,750 0
O04d ANgsHAMNLuW=S 14,150
Ost=22IIE Radgas N 3,600
otsExs XA 13,560,118 13,140,207 419,911
= 6,248,659
< 3,130,323
Al 4,181,136
EswAR o1AH X 5,723,549 6,199,031 ANA4T5,482
= 3,434,130
= 1,144,710
Al 1,144,709
301 L2 L= 5,723,549 6,199,031 ANA4T5,482
= 3,434,130
< 1,144,710
Al 1,144,709
01 MEIBEZE 06z 5,723,549 6,199,031 NA4T75,482
OEsWAA 2AH X 5,723,549
= 3,434,130
< 1,144,710
Al 1,144,709
ESUAIA HR2ME XN (RAI2REFNLE) 2,367,170 2,220,246 146,924
= 1,420,302
< 473,434
Al 473,434
301 L2 A F 2,367,170 2,220,246 146,924
= 1,420,302
< 473,434
Al 473,434
01 MEIBEE 253 2,367,170 2,220,246 146,924
OBSWHA H2ME NA(LA2RZIMNA
dl) 2,367,170
= 1,420,302
= 473,434
Al 473,434
B H2ME XNA(BZRA X&) 1,209,384 743,359 466,025
= 726,040




SA: A I}
PR EEY

&4 otsE=s & (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 241,672
Al 241,672
301 et 8= 1,209,384 743,359 466,025
= 726,040
< 241,672
Al 241,672
01 MEIBEZE 06z 1,209,384 743,359 466,025
OBSuIA HR2MH XA (ST WA 1,209,384
= 726,040
< 241,672
Al 241,672
S HRMHS XN (RAZHAEXH]) 156,722 0 156,722
= 94,033
< 31,344
Al 31,345
301 et a3z 156,722 0 156,722
= 94,033
< 31,344
Al 31,345
01 AR 2Z A 53 156,722 0 156,722
OERUNZ H2ME XN (LAZHAZIE
dl) 156,722
= 94,033
< 31,344
Al 31,345
PSP MM N (sEESUA SE22= 162,887 169,774 26,887
2)
= 78,186
< 24,433
Al 60,268
301 et d s 162,887 169,774 N6,887
= 78,186
< 24,433
Al 60,268
01 MEIE2EZE 406z 162,887 169,774 N6,887
OESUAZ HRMH XN (sEESUM SE
224Y) 162,887
= 78,186
< 24,433
Al 60,268
HeolE X (L -hl) 128,163 118,993 9,170
= 76,921
< 25,621
Al 25,621
307 glz2tol & 128,163 118,993 9,170
= 76,921
< 25,621
Al 25,621




2N
X ZH -
L= B

el

otseE=s X

Off &t 24

=

i
2m

A S XA E X

O0eold A (uu-Hl)

= HnH

128,163

128,163
76,921
25,621
25,621

,993

= N H

23,055
13,833
4,611
4,611

. 297

3,758

307 glztol &

= Hn W

23,055
13,833
4,611
4,611

. 297

3,758

1A SXAIE E =

ooeold XA (HE2dhl)

= M W

23,055
23,055

13,833
4,611
4,611

,297

3,758

Helold XN (soEgaoelold XY)

= M W

10,320
6,192
2,064
2,064

1,203

307 21201 &

= N W

10,320
6,192
2,064
2,064

1,203

ARSI S XA E X

ONE 0T XA (sHEYAAHE0IE)

=z o W

10,320
10,320

6,192
2,064
2,064

1,203

= H W

18,437
11,062
3,687
3,688

25,

183

N6,746

= MW

18,437
11,062
3,687
3,688

25,

183

N6,746

01 A2 2 & A

A
—
ONe ol wA

= N W

18,437

18,437
11,062
3,687
3,688

25,

183

N6, 746

ESAE d - HHH NS

Eal |

276,000

55,200
220,800

296,

350

20,350




2N
X ZH -
L= B

el

Ot

=88 4

S - =

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

307 21201 &

H

Al

276,

,200
,800

55
220

000

296,350

A 20,350

ARSI S XA E X

OESAE 4 - HeHl X

276
276

55
220

,000
,000

,200
,800

296,350

A 20,350

0K

0
0
=
m
o
o
=
EY

= H W

546
327
109
109

,600
,960
,320
,320

434,570

112,030

307 clztol &

= N H

546
327
109
109

,600
,960
,320
,320

434,570

112,030

= N H

546

546,
327,
109,
109,

,600

600
960
320
320

434,570

112,030

o

elold &3y

= N H

120,

60,
18,
42,

000

000
000
000

42,000

78,000

= N H

120,
60,
18,
42,

000
000
000
000

42,000

78,000

= H W

120,
120,

60,
18,
42,

000
000

000
000
000

42,000

78,000

= M

1

1

.578

473
, 105

,996

,699
,297

1,596,451

A 17,455

= M

1

1

.578

473
, 105

,996

,699
,297

1,596,451

A 17,455

M

Al

1
1

1

.578

578
473
,105

,996

,996

,699
,297

1,596,451

A 17,455

= M

12

3
8

,000

,600
,400

13,891

A 1,891




2N
X ZH -
L= B

el

otseE=s X

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 12,000 13,891 A 1,891
< 3,600
Al 8,400
11T M SXASE EX 12,000 13,891 A 1,891
OFHAXS ooy 24| 12,000
< 3,600
Al 8,400
AHAHIIE L BSOS XN 66,260 54,609 11,651
< 19,878
Al 46,382
301 et a = 66,260 54,609 11,651
< 19,878
Al 46,382
01 MEIBEE 053 66,260 54,609 11,651
OAEAHIIE & JHEAE0s XE 66,260
< 19,878
Al 46,382
AHAEINE L BSOS £t S0 126,000 124,200 1,800
= 12,600
Al 113,400
301 LB A Z 126,000 124,200 1,800
< 12,600
Al 113,400
01 MI28HE+06l= 126,000 124,200 1,800
OA2E8AHIE E3H| 3,600
< 360
Al 3,240
OJERE 23l 122,400
< 12,240
Al 110,160
AEAEIIE 2 JEISOE S SHMEEE X 10,000 10,000 0
301 et A= 10,000 10,000 0
09 BALAIHI 242 10,000 10,000 0
OAEAUHIIE & JIEAE0s S SHMEE
= X 10,000
OtssSA K& 1,009,575 1,058,136 A 48,561
< 486,450
Al 523,125
301 et A= 1,009,575 1,058,136 A 48,561
< 486,450
Al 523,125
01 MEIBEE 2053 1,009,575 1,058,136 A 48,561
ogss Otsg A K& 697,500
< 174,375
Al 523,125




M EE Dt
M e - ots=EX &

&4 otsE=s & (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O&IlE Ots3SAXA 312,075
< 312,075
g0l =s0IH |Xl2el 5,000 5,000 0
401 Al HIZ 2018 5,000 5,000 0
01 Al gl 5,000 5,000 0
Ooeol =0l sX&2] 5,000
ESUWA 28 D 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
02 ItFAAHE X 10,000 0 10,000
OESNA €84 10,000
HESAH 2ot 37,160 37,160 0
A SAH 0 2435t XA 37,160 37,160 0
AHESAES XA 36,660 36,660 0
201 2et24d] 3,000 3,000 0
01 At 2teltl 3,000 3,000 0
OXNESAE=S X3 3,000
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M= 4l 5,000 5,000 0
OXNESAES K@ =257E 5,000
301 et A= 28,660 28,660 0
IARPAS =S = 28,660 28,660 0
ONJASAA ns HFAL 24
,000& x25H « 128 1,500
OLBIAASALX 524
5,000 «100¥ 123 6,000
OMAS(ALHE) o244 SAEsS 24
5,000% *20H x300H & 3,000
OMEISXIAE NEASAA 224
5,000 «10H x1038]x12& 6,000
ONZXNIASAMA 224
5,000 «20H 43| <123 4,800
O=MMBAN NASAT BS2
5,000 x40 «12& 2,400
OXOtIte =ZSANU 2SEY
5,000 «30H »23| «12& 3,600
ONM3SA s AL 24 1,360
HIIsSA 2L 500 500 0
201 Let24d] 500 500 0
02 232gHl 500 500 0
O&EIIXs X 2l 500
Fd4adE Bs 3,000 3,000 0




(@) o o o o o o o o o o o o o o
© © © (<o) © o o o
it Bt Bt IR S © |©
A0 o |l || o ) < |1«
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o [e ) [e0) [e0) [e o] [e6) o o o o o
o o o o o o o o o o o o Q Q Q o o (@) [e6) (o) o o
o o o o o o (@] o o o o o D ()] ()] [ [eV) Y] o o (V] (V]
N N = |= clolo|s|c ~ “l=]=lal~ G I < | <
_|_n_un—. [aV] N N [aV] — O (e} (e} @ [aV] [aV] [aV]
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o QQ QQ Q [e 0] [o0) o [o0) o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o <t <t <t [{e] © o © (@) o o) (o] (e o o o
S|a|la|leas|s|eg o|a|a|e|le|es @S|~ |~ |7|S|loaax B B3 |S o|0 |8 ©
o (ap) (V) [aV) N — — — [ep] o o o (<o) © [ [ [Tg] Y] ) [<o] N~ o) [aV) oo} o0} [Ye] ) Y] o o o
[a\] (V] [a\] [aV) — — © © © (5] (V) — — [aV] [aV\] [a\]
aor
<
=)
iy
™
ar 0 ®
) E 8
C ulo A o
mAru o 3 =
<0 3] [0
Y " 4
X ~ o 8|~ —_
. < &+ B|A|~|3
= 2 Hm |y |mw = ]
= g i R 7 B T = 5
= |z|E s o E 5 | M i 5 h
* | = 5|5 m {no O Ulsls oo 5 mlalw|ls|s|s w 5 M S
|_|.E = ok D m i i = D m o| e m i ~ D m D N ulu
. o | & 30 | O 0 [0 ™ B |lm = B =< 2™ | = 30 | <k 3o Of - & | R
- = 0b |7 o < SN MO T = Y ey R i TR Y 04 Mo 3 WK
&l ol | 3 |oF | RO N LR B S l® ok ov M M |3 |5 ~ |0+
RO fof | |on|= al |~ © wlan|=z o »mn o|lz|L|s|a|x O M O |3 | O|a
S N T = = S |= oz |z 08 RID IR =g S N3 s
g o< eV ISp) Ko | & |/ || eV syl
T R ) 0| W=

R0

RO

0




